

Факультет послевузовского образования

Факультет послевузовского образования дает возможность студентам получить второй диплом о высшем образовании в области экономики, менеджмента и информационных технологий.

Послевузовское образование – путь к успешной карьере.

Волгоградский государственный технический университет предоставляет возможность в полной мере реализовывать свой творческий потенциал и стать хорошим востребованным специалистом. Только у нас можно получить качественные инженерные знания и изучить параллельно теорию и практику в области экономики, менеджмента и информационных технологий. Работодатель всегда отдаст предпочтение таким специалистам.

Факультет послевузовского образования предоставляет каждому студенту нашего университета возможность получить не только первый диплом о высшем образовании, но и второй по направлениям подготовки специалистов в области экономики, менеджмента и информационных технологий.

Факультет ведет подготовку бакалавров по направлениям: экономика, менеджмент, информатика и вычислительная техника и специалистов: мировая экономика, менеджмент организации, экономика и управление на предприятии (по отраслям), прикладная информатика в экономике, автоматизированные системы обработки информации и управления, антикризисное управление, вычислительные машины, комплексы, системы и сети.

Преподаваемые предметы излагаются с позиций потребностей современных предприятий. Многие дисциплины включают анализ практических ситуаций, рассматриваются образцы оформления реальных документов и форм, необходимых для повседневной работы. Успешно окончивший обучение слушатель – это специалист, способный эффективно планировать деятельность предприятия, а в перспективе и управлять им.

В процессе обучения слушатели (помимо общеэкономических дисциплин) изучают такие предметы как: Финансовый менеджмент; Антикризисное управление; Банковский менеджмент; Бухгалтерский учет; Инновационный менеджмент; Информационные технологии; Логистика; Налоги и налогообложение; Основы аудита; Оценка бизнеса; Планирование производственной деятельности; Рекламный менеджмент; Стратегический менеджмент; Страховое дело; Управление затратами; Управление качеством; Управление персоналом; Управленческие решения; Финансовое право; Экономический анализ.

Комплексное изучение этих дисциплин позволяет слушателям свободно решать любую финансово-экономическую задачу на предприятии.

Второе высшее экономическое образование в современных условиях позволяет человеку обрести большую универсальность в своей работе, выгодно характеризует его перед работодателем. Кроме того, наличие второй специальности позволяет расширить потенциальное число мест возможного трудоустройства, ведь экономисты есть практически на всех предприятиях. Экономическое образование – объективная необходимость для людей, работающих (или собирающихся работать) на производстве и не желающих ограничивать свое будущее развитие. Ведь с началом карьерного роста человек все чаще начинает сталкиваться именно с экономическими проблемами. И если на начальной стадии, допустим, для инженера, важны в основном узкопрофессиональные вопросы, то в дальнейшем становятся так же важными экономические, финансовые и организационные вопросы. Особо

необходимо отметить острую потребность многих современных предприятий в грамотных специалистах в области экономики, финансов и информационных технологий.

Набор производится из выпускников вузов и студентов обучающихся на первом высшем образовании.

Декан факультета:

к.э.н., доцент Осадший Ю.И.

Адрес факультета:

Пр. Ленина, 28

Главный учебный корпус,

комн. №114.

Телефон: (8442) 24-81-45, 24-81-46.